

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Женевской больнице плюшевых мишек - 10 лет | L'Hôpital des nounours à Genève fête ses 10 ans

Автор: Лейла Бабаева, [Женева](#) , 28.04.2016.



Идет операция... (hopitaldesnounours.unige.ch)

Hôpital des nounours – так называется оригинальное заведение, где детей учат не бояться докторов и больниц. Дети приходят сюда, чтобы на несколько часов стать кардиологами, терапевтами или хирургами. На этой неделе все желающие могут принять участие в праздничных мероприятиях.

|

Un hôpital où les petits peuvent soigner leurs peluches grâce à l'assistance et les conseils des docteurs, telle est l'idée d'une «institution» à Genève, dont les événements annuels suscitent toujours l'intérêt des enfants. Ces derniers peuvent devenir pour un jour des cardiologues, des thérapeutes ou des chirurgiens et, en même temps, apprendre à ne pas avoir peur des médecins et des hôpitaux.

L'Hôpital des nounours à Genève fête ses 10 ans

Игровая больница, куда малыши в возрасте от 4 до 7 лет приносят на лечение любимые игрушки и сами же (под руководством врача) их лечат, а попутно избавляются от страха перед докторами и их кабинетами – такова суть женевского «учреждения» для плюшевых созданий, которое ежегодно проводит свои акции.

Идея больницы мишек родилась в Германии в начале 2000-х годов, после чего ее быстро подхватили в разных странах мира, а в городе Кальвина первое такое мероприятие прошло в 2007 году.

Узнать о видах медицинского обслуживания ребенок сможет, если придет с любимой игрушкой, которой он придумал болезнь: боль в животе или в горле, насморк, сломанная лапа и т.д. В [больнице](#) малыша с его протеже встретит доктор (студент медицинского факультета Женевского университета), который поможет поставить диагноз и проведет ребенка по разным отделениям больницы для лечения, отмечается на сайте «больницы мишек».



Положение тяжелое, но пациент будет жить (facebook.com)

Увлеченный игрой, малыш невольно поймет, что больница – не страшное, а приветливое место, в котором стараются облегчить страдания каждого, кто туда обращается, надеются организаторы.

Все начинается с **приемного покоя**, где ребенку помогают заполнить карточку больного, указав симптомы, которые наблюдаются у плюшевого друга.

В следующем зале маленький «папа» или «мама» обсудит со специалистом обстоятельства, в которых с его «ребенком» стряслась беда, и продезинфицирует руки, прежде чем послушать сердцебиение льва или жирафа с помощью стетоскопа.

В **рентгенологическом кабинете** доктора помогут подготовить пациента к «просвечиванию». Когда процедура закончится, малыш сможет увидеть рентгеновский снимок и, благодаря объяснениям профессионала, понять, что произошло с его подопечным. В зависимости от поставленного диагноза посетитель с

врачом начнут соответствующие манипуляции. Если зайка или дракоша проглотил что-то непригодное в пищу (деревянный кубик, деталь от конструктора, монету или салфетку), то ему предстоит посетить **операционную**. Здесь доктор с ребенком выбирают дезинфицирующее средство, компрессы, нитки для зашивания, шину, лейкопластырь и т.д.

Когда все готово, предстоит надеть зеленые халаты, маски и стерильные перчатки. Плюшевую лису или кота усыпляют и проводят операцию, длительность которой зависит от сложности задачи: вскрытие живота слоненка, неосторожно глотающего случайные предметы, занимает больше времени, чем лечение сломанной челюсти крокодила. Если речь идет о переломе, то ребенок под руководством специалиста накладывает гипс, используя при этом те же материалы, которые применяются в настоящей больнице.



Студенты-медики увлечены происходящим не меньше детей (hopitaldesnounours.unige.ch)

Когда самое сложное позади, нужно оценить состояние пациента: нуждается ли он в костылях или кресле-каталке? Студенты-**физиотерапевты** встретят малыша в своем «отделении» и покажут ему, как обращаться с разными приспособлениями, помогающими пройти период восстановления.

Студенты-**диетологи** просто и увлекательно расскажут об этапах процесса пищеварения, используя большую мягкую игрушку. Дети узнают о серьезной разнице между лекарствами и конфетами, ответят на вопросы и сыграют в игру, которая незаметно для них закрепит в памяти полученные знания.

Есть в больнице и отделение, в котором студентки-**акушерки** объяснят процесс появления младенца на свет, а перед тем, как исцеленный кенгуру, панда или динозаврик покинет больницу, ему и малышу предстоит **посетить аптеку**, где они тоже узнают много интересного.

Помогает ли мероприятие по спасению здоровья (а то и жизни) любимой игрушки избавиться от страха всем без исключения детям, вопрос спорный, но в том, что результаты есть, сомневаться не приходится, иначе детвора не приходила бы сюда из года в год. Двери больницы плюшевых игрушек открыты для малышей на улице Terreaux-du-Temple, 8, в субботу 30 апреля, с 9.00 до 17.00. Участие бесплатно и не требует предварительной записи.



Больница к открытию готова (facebook.com)

[швейцарские доктора](#)

[медицинское обслуживание Швейцария](#)

[дети в Швейцарии](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Плюшевый госпиталь](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zhenevskoy-bolnice-plyushevyh-mishek-10-let>